Приложение 1.

1. Решение экспериментальных задач.
(Предварительно измерить цену деления.)

1-я группа. Измерить силу трения скольжения деревянного бруска по деревянной линейке. Сравнить с весом тела.
	Вес тела. Р=
	Вывод: какая сила больше?

	Сила трения. F=
	


2-я группа. Измерить силу трения качения. Положить брусок на 2 круглых карандаша.
	Сила трения скольжения
	Сила трения качения
	Вывод: Какая сила больше?

	
	
	


3-я группа. Выяснить: зависит ли сила трения скольжения от рода трущихся поверхностей.

	Вид трущихся поверхностей
	Сила трения скольжения

	Дерево по дереву
	

	Дерево по наждачной бумаге
	

	Дерево по пластику
	


Сделать вывод.

4-я группа. Выяснить, зависит ли сила трения скольжения от площади трущихся поверхностей.

	Брусок с грузом на широкой грани
	Fтрения =

	Брусок с грузом на узкой грани
	Fтрения =


Сделать вывод.

5-я группа. Выяснить: зависит ли сила трения скольжения от силы давления- силы, прижимающей тело к поверхности.
	Брусок с одним грузом
	Fтрения =

	Брусок с двумя грузами
	Fтрения =


Сделать вывод.

